
① ② ③ ④
本年度

評価点

昨年度

評価点

前年度

比較

1 学校へ行くのが楽しい。 39 83 32 7 3.0 3.1 ↓

2 先生方は生徒の話をよく聞いてくれる。 49 94 14 4 3.2 3.1 ↑

3 先生方は生徒に対し公平に接している。 54 82 18 7 3.1 3.2 ↓

4 家庭で学校の出来事についてよく会話する。 30 67 39 25 2.6 2.6 -

5 私は校則やマナーをきちんと守っている。 72 82 5 2 3.4 3.4 -

6
学級活動や学校行事(体育祭･球技大会)は楽しめ
た。

61 74 21 5 3.2 3.1 ↑

7 生徒会行事や部活動は楽しめた。 52 74 24 11 3.0 3.0 -

8
学校外での体験学習や現場見学が企画準備されて
いる。

46 87 22 5 3.1 2.9 ↑

9 先生方は教材や教え方を工夫している。 51 91 15 4 3.2 3.2 -

10 専門的な学習は日常生活で役立つことが多い。 49 88 18 6 3.1 3.1 -

11 各種の資格・検定を受けるチャンスが多い。 79 70 7 5 3.4 3.4 -

12 実習などの安全面について強く指導してくれる。 82 68 8 3 3.4 3.5 ↓

13 将来の進路について先生方に相談しやすい。 44 94 18 4 3.1 3.1 -

14
進路に関する事など、学級や進路室での情報をよ
く見かける。

44 94 17 5 3.1 3.1 -

15 進路情報がきちんと伝えられている。 51 92 15 3 3.2 3.2 -

16
学校以外の社会人やＯＢから話を聞く機会が企画
されている。

40 71 38 12 2.9 2.8 ↑

17 進路指導部室は利用しやすい。 29 79 38 15 2.8 2.9 ↓

18
毎朝の「１０分間学習」の取り組みは有意義であ
る。

39 79 29 14 2.9 2.8 ↑

19
学校は校則やマナーについてしっかり周知してい
る。

48 92 14 7 3.1 3.2 ↓

20
人に対する「思いやり」や「命の大切さ」をきち
んと教えている。

55 87 13 6 3.2 3.3 ↓

21
社会の「ルール」や「マナー」についてきちんと
指導している。

62 80 13 5 3.2 3.3 ↓

22
「いじめ」や「暴力行為」についてきちんと対
策・指導している。

63 81 12 5 3.3 3.3 -

23 私は清掃活動にきちんと取り組んでいる。 77 75 6 3 3.4 3.4 -

24 私は学校の施設・設備を大切に使っている。 83 71 5 2 3.5 3.4 ↑
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